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UVODNIK

Vedno, ko podoživljam planinsko turo, nekoč alpinistične vzpone ali 
pa pravzaprav vsako tekmovanje, ki sem se ga v življenju udeležil, 

se sprašujem o tem, ali sem bil uspešen in ali sem sam v sebi zadovoljen 
z doseženim. O tem se zagotovo sprašujejo vsi, ki se ukvarjajo s tako 
imenovanimi gorskimi športi. Kaj je merilo uspešnosti in merilo 
zadovoljstva pri alpinizmu, plezanju, lednem plezanju ali tekmovalnem 
turnem smučanju? Tu se srečujemo z zunanjimi objektivnimi in tudi 
skoraj vedno merljivimi kriteriji, notranje zadovoljstvo pa je zelo 
osebno pogojeno. Šport stremi k sloganu »višje, hitreje, močneje«, 
šport v sebi nosi motiv biti boljši, biti najboljši, zmagovati. Pri gorskih 
športih, kjer poznamo večno dilemo, ali alpinizem sploh je šport, je 
nujno potreben tudi motiv preživetja, še posebej pri alpinizmu, ki 
je najmanj merljiv med vsemi gorskimi športi. Ko pišem o gorskih 
športih, mislim tudi na sodobno in v današnjem času tako priljubljeno 
športno plezanje, saj se je razvilo iz alpinizma, danes pa z gorskim 
svetom ni več brezpogojno povezano.
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Alpinizem, športno plezanje, ledno plezanje in tekmovalno turno 
smučanje so panoge, ki delujejo pod okriljem Planinske zveze Slovenije. 
Razvejana dejavnost naše krovne organizacije vsebuje torej tudi športne 
vsebine. Za Planinsko zvezo Slovenije to pomeni odgovornost, a hkrati 
tudi izjemno priložnost za promocijo in prepoznavanje planinstva 
v najširšem smislu. Kdo lahko bolje predstavlja PZS, kot na primer 
zakonca Štremfelj, Janja Garnbret ali Manca Smrekar. Nisem pozabil 
vseh ostalih, hvala vam, spoštovani letošnji nagrajenci in vsi tisti, ki 
ste to že bili ali pa je čas najboljših dosežkov še pred vami.

Dovolite, da v imenu vodstva Planinske zveze Slovenije in v svojem 
imenu čestitam vsem današnjim športnikom, dobitnikom priznanj, 
posebej tudi Bojanu Pollaku, prejemniku priznanja za življenjsko delo 
v alpinizmu.

mag. Martin Šolar, 
podpredsednik Planinske zveze Slovenije
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LETO 2025 V SLOVENSKEM ALPINIZMU 
– BREZ ZVENEČIH VRHOV, A POLNO 
SUROVE MOČI

Letos je bil nabor odprav v tuja gorstva manjši od preteklih let.

Odprava, ki je uspešno prebrodila nepredvidene težave, je bil obisk 
mladih Tržičanov v nepalski Himalaji. Ko sta tik pred odhodom zaradi 
višje sile pot odpovedala starejša kolega, sta se Matic Primožič in Urh 
Primožič odprave lotila sama. Obilne padavine so razmere v dolini 
Thame precej spremenile in tako sta prvotni cilj Tengkangpoche 
zamenjala za sosednji vrh Kongde Ri Nup. Dva dni sta prebila v 
1000-metrski steni in še enega na sestopu, v večinoma zahtevnih 
snežnih razmerah. Njun poskus se je končal na doseženem robu 
stene, na grebenu sta ju ustavila obilica snega in nevarne opasti.

Luka Stražar in Nejc Marčič sta v začetku leta obiskala El Chalten v 
argentinski Patagoniji in opravila vzpona na Fitz Roy po Francosko-
argentinski smeri in Agujo Standhardt po ledni klasiki Exocet.

Odprava Aleša Česna v severovzhodni Pakistan z avstrijskim 
soplezalcem Lukasom Wö rlejem je prinesla prvenstveno osvojen 
6224 metrov visoki Cherireen Sar po izpostavljenem, a tehnično 
manj zahtevnem vzponu. 

Kar nekaj aktivnosti je bilo bolj raziskovalnega značaja. Beležimo 
poletno odpravo Urbana Bolte in Uroša Oblaka v plezalsko manj 
obiskano Bolivijo ter poletno odpravo članov AO PD Kranj v perujske 
Ande, ki je uspela preplezati novo smer v južni steni gore Mururaju 
(5688 m).

Luka Lindič je imel v družbi Fanny Schmutz odpravo na Kitajsko, 
v gore na vzhodu tibetanske planote. Ocenjuje, da je tam potencial 
za plezanje izjemen, saj je območje neraziskano. Uspela sta v smeri 
Grad kristalov na 5600 m visok neimenovan skalni vrh.
Če je na svetovni sceni slovenski alpinizem lani ostal brez zvenečih 
vrhov, aktivnost na domačem igrišču – v Alpah – govori o visoki 
ravni številnih protagonistov. Vzponi v pomembnih stenah, kot so 
Grandes Jorasses, Matterhorn in Eiger niso redki. 

Izpostavimo lahko vzpon v severovzhodni steni Piz Badila (Stražar, 
Marčič, Žumer), ki pozimi ni lahek, ne glede na izbrano smer. 
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Mladi perspektivni alpinisti so se izkazali na zimskem taboru v 
Chamonixu. Tabori so eden od načinov promocije aktivnosti s 
strani komisije, in ko se poklopijo vreme, razmere in motivacija, se 
pokaže potencial. Izpostavimo tridnevni, pogumen vzpon v Britanski 
smeri v Grandes Jorasses (Vajda, Kračun) in podobno trdo priborjen 
vzpon mešane naveze v Couloir Lagarde v Les Droites (M. Jakopič, 
Baumgartner, Vrankar).

V skalnih smereh sta visoko raven izkazovali Eva Dana Vidmar in 
Špela Kešnar. V steni Crozzon di Brenta sta ponovili smer z oceno 
VIII-, pri nas Helbo s Čopom in še nekaj drugih. 

Precej aktivni so plezalci v žanru mešanega, kombiniranega 
plezanja, tudi zunaj tekmovanj. Naveza Tine Cuder in Filip Princi je 
v Dolomitih nanizala več zahtevnih vzponov, na koncu pa preplezala 
še legendarno Jedi Master v dolini Cogne.

Filipa letos posebej izpostavljamo tudi zaradi uspeha v plezanju z 
orodji – preplezano smerjo z oceno D16.

Znotraj meja Slovenije so nastajale nove smeri in težke ponovitve. Nad 
Logarsko dolino zanesenjaki še vedno najdejo težke, nepreplezane 
ledne linije. Tako so med drugim nastale smeri Onyx (Volk, Rojs, 
Supin) in Exodia (Volk, Rojs), ki po oceni spadajo med najtežje 
pri nas.

V Julijskih Alpah pa izstopa druga zimska ponovitev smeri Meč v 
Malem Koritniškem Mangartu izpod prstov Marčiča in Žumra v 
enem dolgem, mrzlem dnevu.

Na koncu omenimo še vrhunec v skalnem plezanju s tradicionalnim 
varovanjem. Ta zvrst je le ena od izpeljank alpinizma, sicer sorodna 
športnemu plezanju. Že vrsto let Jernej Kruder uspeva z vzponi, ki ga 
uvrščajo ob bok najboljšim. Letos je opravil prvo ponovitev ene izmed 
najtežjih poči sploh: Crown Royale na Norveškem, 100-metrska smer 
s športno oceno 9a. V meki plezanja poči, kanadskem Squamishu, 
pa je opravil  drugo ponovitev smeri The Shark z oceno 8c.

Gašper Pintar, član IO Komisije za alpinizem PZS
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NAJUSPEŠNEJŠI V ALPINIZMU V LETU 2025



8

Nejc Marčič 
(AO PD Radovljica)
najuspešnejši alpinist
Nejc, stari znanec 'originalnih' zlatih cepinov in tudi že prejemnik 
slovenskega zlatega cepina, je imel uspešno sezono. Izstopa obisk 
argentinske Patagonije, kjer je v žep pospravil visoko cenjen vrh Fitz 
Roya po Francosko-argentinski smeri in slovito ledno klasiko Exocet 
na Agujo Standhardt. Pri nas je opravil več težkih zimskih vzponov v 
dobrem slogu, kot npr. Raz Jalovca, nekatere kar v vodniški navezi. V 
času podelitve je po delovni dolžnosti odsoten, na južni polobli.

Jesih-Potočnik, Debela peč, MG, 500 m, ZP
Raz, Jalovec, M7, 350 m, ZP
Kemperle-Murovec, Dolgi hrbet, M6+, 500 m
Led s severa, Stenar, M7, 1000 m
Franco Argentino, Fitz Roy, VII+, 650 + 300 m
Exocet, Aguja Standhardt, WI5+, 500 m

Ana Baumgartner 
(AO PD Ljubljana Matica) 
najuspešnejša alpinistka 
V pretekli sezoni pri Ani izstopajo vzpon v Les Droites po Lagardovem 
ozebniku, uspešna odprava v granitne stene Kirgizije in ponovitve 
slovenskih skalnih klasik, kot sta Čopov steber in Aschenbrennerjeva 
smer, kar dokazuje njeno vsestransko usmerjenost. Plezala je v mešanih 
navezah z različnimi soplezalci, pogosto kot vodja naveze. Recept za uspeh 
v alpinizmu je izmuzljiv. Mišice se da natrenirati, kosti se zacelijo, težje 
pa je dobiti pogum, voljo in iznajdljivost, kar Ana nedvomno premore.

Claire Chazal, Pointe Farrar, D+, WI4+, M4, 500 m
Lagarde Direct, Droites, TD-, WI4, M4+, 500 m
Gabbarou Albinoni, M.B. du Tacul, TD-, WI4, M4+, 500 m
Pellisier Gully, Pointe Lachenal, TD-, WI4, M5, 200 m
La carica dei Bimbi, Ortutyubek, Ak Su, VII, AO, 350 m
The Missing Mountain, Pamir Pyramid, Ak Su, VII, 600 m
Čopov steber, Triglav, VI+, 1000 m
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Jernej Kruder 
(ŠPO PD Celje Matica)
priznanje za posebne dosežke v alpinizmu
Jernej je skalni plezalec svetovnega formata. Že vrsto let dobro kombinira 
različne žanre skalnega plezanja, po lastnih besedah: od enega giba 
do 1000-metrskih sten. Težko plezanje s tradicionalnim (klasičnim) 
varovanjem ima določene sorodnosti z modernim alpinizmom na večjih 
prizoriščih – prisotni sta izpostavljenost in psihološka zahtevnost. V 
letu 2025 so izstopale predvsem njegove ponovitve v trad smereh (s 
klasičnim varovanjem).

Crown Royale, Profilveggen, 9a, 100 m, 1. ponovitev
The Shark, Squamish, 8c, 100 m, 2. ponovitev
Last minute, Vežica, 8a+, 250 m
Daruma, Valle Ossola, 8a+, 200 m
GWS direct, Hannibal Tower, 8a+, 200 m
Pasja smer, Vežica, VIII+/IX-, 190 m, 1. PP
Nebeški zvonovi, Golarjeva peč, VIII+/IX-, 200 m

Matic Primožič 
(AO PD Tržič)
najperspektivnejši alpinist 
20-letni Matic je nabral zavidljivo število kakovostnih vzponov v Alpah. 
Na seznamu preplezanih smeri so mešane smeri nad Chamonixom, 
težji skalni vzponi v Dolomitih in slovenskih klasikah ter dobri vzponi 
v počeh v granitu. Vsestransko plezalno znanje je ključna sestavina 
uspeha. Z odpravo v Nepal in dobrim poskusom vzpona je bilo morda 
zasejano tudi seme za kaj večjega. 

Rebuffat-Terray, Aguille des Pelerins, TD+, 500 m
M6 Solar, Pointes Lachenal, TD M5+, 180 m
Proffit-Perroux, Aguille du Midi, TD M4+, 240 m
Comici-Dimai, Cima Grande, VII, 500 m
Via degli aspiranti, Piramide Bondai, VIII, 250 m
Don Qiuxote, Marmolada, VI+, 800 m
Slovo od mladosti, Kongde Ri Nup, ED+ AI5+ M6 A1, 1000 m, poskus
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Filip Princi 
(AO PD Nova Gorica)
priznanje za posebne dosežke v alpinizmu
Filip se je v zadnjih letih popolnoma posvetil plezanju z orodji v skali in 
kombiniranemu plezanju. Zadal si je visoke cilje, se posvetil resnemu 
treningu in veliko plezal.  V letu 2025 so se pokazali rezultati predanega 
dela. Filip je preplezal številne težke smeri v orodnem plezanju, med 
drugim tudi najtežjo slovensko smer z oceno D16, poleg tega še lepo 
bero kombiniranih smeri, tudi legendarno Jedi Master v dolini Cogne.

Godzilla, M9+/WI5+, 150 m, Val Gardena
Ultimo Minuto, M8/WI5, 110 m, Vallunga 
Osiride, M9/WI5, 150 m, Val Gares
Spitzborscht, M8/WI5, 125 m, Val Bries 
Jedi master, M11/WI5-, 100 m, Valeille ( Cogne) 
Paralel World, D16, Malga Ciapela 
French Conection, D15-, Malga Ciapela
Bonsai, D15, Trenta 
Heretik Slasher, D14+, Aussios
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Bojan Pollak – Bojč  
priznanje PZS za življenjsko delo v alpinizmu

Alpinizem v tvojem življenju ni bil nikoli le dejavnost – bil je način 
razmišljanja, delovanja in odnosa do ljudi. Prav zato si postal eden 

ključnih stebrov slovenskega alpinizma.

Zgodovino kamniškega alpinizma si napolnil s svojo predanostjo 
goram, trdno in pošteno osebnostjo, znanjem, ki si ga nesebično delil, 
ter z zglednim odnosom do odseka in skupnosti. Generacije za tabo 
niso dobile le mentorja, temveč orientacijo – kaj pomeni biti alpinist 
in hkrati človek.

Bojan Pollak sodi med najvidnejše in najvplivnejše osebnosti 
slovenskega alpinizma in planinske skupnosti. Njegovo večdesetletno 
delovanje zaznamujejo izjemna predanost goram, visoka strokovnost, 
doslednost ter globok občutek odgovornosti do ljudi in prostora, v 
katerem deluje. Njegova pot ni bila nikoli usmerjena zgolj v osebne 
dosežke, temveč v dolgoročno gradnjo znanja, vrednot in skupnosti.
Z alpinizmom se je začel ukvarjati leta 1966 v času študija na Fakulteti 
za strojništvo in ladjedelstvo v Zagrebu. V naslednjih letih je razvil 
izjemno širok spekter delovanja: postal je alpinist, gorski reševalec 
(1972), gorski vodnik in alpinistični inštruktor (1975). Poklicno je 
bil zaposlen v tovarni Titan v Kamniku, danes je upokojen, poročen 
in oče dveh hčera. Že od mladih let je aktiven član Planinskega 
društva Kamnik, v katerem je član od leta 1955, ter dolgoletni član 
Alpinističnega odseka Kamnik.
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Kot alpinist je opravil več kot 2500 alpinističnih tur, med katere sodijo 
plezalni vzponi, pristopi na vrhove, ledni slapovi in turne smuke, ter 
preplezal približno 130 prvenstvenih smeri. Plezal je v Sloveniji in 
vseh republikah nekdanje Jugoslavije, pa tudi v Avstriji, Italiji, Švici, 
Franciji, na Poljskem, v Kirgiziji in Nepalu. Njegovo delovanje je 
temeljilo na celostnem razumevanju alpinizma kot prepleta znanja, 
etike, odgovornosti in skupnosti.

Bil je član treh jugoslovanskih alpinističnih himalajskih odprav: na 
Kangbačen leta 1974, na Makalu leta 1975 in na Mount Everest leta 
1979. Prav z odpravo na Everest je povezan eden njegovih najvidnejših 
prispevkov – pogumno reševanje ob tragični nesreči leta 1979, ki 
je močno zaznamovalo razumevanje odgovornosti in človečnosti v 
najvišjih gorah sveta ter poneslo ime Kamnika in slovenskega alpinizma 
v mednarodni prostor.

Med letoma 1977 in 1991 je bil eden ključnih avtorjev enotne 
kategorizacije jugoslovanskih športnikov, ki jo uporabljamo še danes. 
V tem obdobju je petkrat dosegel republiški razred, štirikrat zvezni, 
trikrat mednarodni in enkrat razred zaslužnega športnika Jugoslavije, 
kar potrjuje izjemno raven in trajnost njegovega športnega delovanja.
Posebno mesto v njegovem življenjskem delu ima mentorstvo. Kot 
vodja in sodelavec alpinističnih šol, mentor pripravnikom in alpinistom 
ter sodelavec na tečajih in seminarjih za vodnike je vzpostavil jasne 
in visoke standarde, ki so temeljili na znanju, samodisciplini in 
odgovornem ravnanju v gorah. Pomembno je sooblikoval vodništvo 
v okviru Planinske zveze Slovenije, tako prostovoljnega kot poklicnega.
Izjemno težo ima tudi njegovo mednarodno pedagoško delo. Kar 
osemkrat je kot vodja tečaja ali inštruktor sodeloval pri izobraževanju 
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gorskih vodnikov Planinske zveze Nepala v šoli Aleša Kunaverja v 
Manangu, s čimer je trajno prispeval k prenosu slovenskega znanja 
in izkušenj v eno najpomembnejših planinskih okolij sveta.

Pomemben del njegove zapuščine predstavlja publicistika in kulturno-
vzgojna dejavnost. Kot avtor, soavtor, urednik ali sodelavec je soustvaril 
številne plezalne vodnike, strokovne knjige in učbenike s področja 
alpinizma, vodništva in planinstva ter knjigo Naravne znamenitosti 
Kamniško-Savinjskih Alp. Dolga leta je pisal za Planinski vestnik, 
Kamniški zbornik in občinsko glasilo ter pomembno prispeval k 
ohranjanju zgodovine kamniškega alpinizma.

Za svoje delo je prejel številna najvišja priznanja, med njimi svečano 
listino Planinske zveze Slovenije, Bloudkovo plaketo, red zaslug z 
zlato zvezdo, znake Civilne zaščite, zlato priznanje Občine Kamnik 
ter državno odlikovanje medaljo za zasluge. Je častni planinski vodnik, 
častni član Društva GRS Kamnik, častni član PD Kamnik in častni 
član Planinske zveze Slovenije.

Zaradi izjemnega, dolgoletnega in vsestranskega prispevka k razvoju 
alpinizma, mentorstva, gorskega reševanja, izobraževanja in planinske 
kulture v Sloveniji si Bojan Pollak brez dvoma zasluži priznanje za 
življenjsko delo v alpinizmu.

Matjaž Šerkezi, 
strokovni sodelavec Planinske zveze Slovenije

O Bojču s kamniškimi alpinisti

Začetki in naveze
Že v času študija v Zagrebu si gradil vezi z alpinisti iz AO Velebit, 
plezal doma in čez mejo ter povezoval ljudi in stene. Iz tistega obdobja 
izhajajo smeri, spomini in tudi tragični dogodki, ki so zaznamovali 
celotno generacijo. Alpinizem si vedno razumel kot celoto – z njegovo 
lepoto, odgovornostjo in posledicami.

Po obdobju službovanja v Puli si se vrnil bližje goram in od tam 
naprej je šla tvoja pot strmo navzgor: ponovitve najtežjih smeri, 
prvenstvene smeri v Vežici ter leto 1972, ko si bil del naveze, razglašene 
za najperspektivnejšo v okviru Planinske zveze Slovenije oziroma 
Komisije za alpinizem. Prvo priznanje – in nikakor zadnje.

Janez Kosec, alpinistični inštruktor in inštruktor gorskega reševanja
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Mentorstvo in red
Kot mentor nisi nikoli iskal bližnjic. Bil si zahteven, natančen in 
pedanten – a vedno pravičen. Normativi so veljali za vse, še posebej 
zate. V alpinistični šoli in pozneje med pripravniki si postavil standarde, 
ki niso dopuščali površnosti, a so ustvarjali samostojne in odgovorne 
alpiniste.

Darja Jenko, alpinistična inštruktorca
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Skupnost
Tabori, še posebej Pipa miru, so skoraj nepredstavljivi brez tebe. Tvoja 
prisotnost je pomenila red, kontinuiteto in občutek, da je stvar prava. 
Tudi ko si bil nepopustljiv, je bilo jasno, zakaj. Prav zato si ostal eden 
najbolj spoštovanih ljudi v skupnosti.

Marko Petek, predsednik PD Kamnik

Znanje in zgled
Moralo je biti okoli leta 1995, ko si me povabil, ali bi šel s tabo v Repov 
kot in na Korošico, ker si potreboval še nekaj fotografij za svojo knjigo 
Naravne znamenitosti Kamniško-Savinjskih Alp in bi ti pomoč prišla 
prav. To je bilo v dvajsetih letih edinkrat, da sva bila v hribih sama.
Prespala sva na Korošici pod velikim balvanom pod Dedcem. Jaz 
sem le zabrisal spalno vrečo pod nizek strop balvana na kamenje, ti 
pa si si izdelal provizoričen nadstrešek bolj zunaj strehe, da si imel 
travnat jogi. Mučil si se s klini, da si nanje obesil palice, nanje napel 
polivinil. Zabavno mi je bilo gledati, koliko dela si imel s strehico in 
kako si se z njo zamotil.
Kmalu po tem, ko sva legla k počitku, se je uscalo, kot se na Korošici 
pač uščije. Veter ti je podrl streho, začelo te je močiti, iz svoje luknje 
pa sem slišal samo še tvoje negodovanje. Pobral si šila in kopita ter 
šel prespat drugam.
Zjutraj si se vrnil, kot da ni bilo nič. Še danes ne vem, v katero luknjo 
si se zavlekel.

Aleš Holc, pokojni kamniški alpinistični inštruktor

Prešeren vzgoje in izobraževanja slovenskega planinstva in alpinizma
Lep in idiličen zimski večer. Na nebu milijone zvezd. Gorska pokrajina, 
sredi ničesar, kot bi padel z lune. Tri ure sva kopala luknjo za bivak, 
uredila še zadnje stvari, voda se je ravno »pripravljala« k vretju, ko sva 
naenkrat zaslišala škripanje, ki je prihajalo vse bliže …

… nato se je name podrl cel strop bivaka. Na nogi mi je stal težak 
gojzar. Tipam, kaj je. Dlan se mi ustavi na ostri ovčji volni, nekoliko 
višje na »šnoli« od »pumpar’c« …

Tako sem tistega davnega leta 1996 med bivakiranjem v snežni luknji 
pod Malo Mojstrovko spoznal Bojča in niti najmanj si nisem mislil, 
da se bodo najine poti tako zbližale.

Sediva pod serakom, dež pada že nekaj dni, občasno naletava sneg. 
Trideset tečajnikov kljub temu že tretji teden pridno vadi ledno tehniko. 
Bojč piše dnevnik, sam ždim zraven njega. 
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»Ti, Bojč, kaj imaš pa te S-je na vsake nekaj strani v dnevniku?« vprašam. 
Mislil sem, da gre za kakšen S kot strokovnost ali S kot sneg.

Bojč pa: »Zapisujem si, kolkrat sem šu srat, da imam pod nadzorom!«

Na terasi Thorong Peaka v Thamelu v Katmanduju piševa razglednice 
prijateljem, sponzorjem in znancem – vsak po dvesto. Jaz imam že 
natisnjene nalepke, napišem nekaj stavkov in lep pozdrav – eno uro 
dela. Bojč konča šele čez dva dni. Zanima me, kaj je delal. In ugotovim: 
vseh dvesto razglednic je napisal s tehnično pisavo. Ne samo naslov, 
tudi celotno besedilo. In seveda – z ravnilom.
Sredi noči me prebudi močan kašelj. Suho ozračje na višini 4300 metrov, 
prah, težke »deke«.
»Bojč, Bojč, a ti dam kaj proti kašlju?«
»Kva pa maš?«
»Evo, tale Folkodin sirup, menda res pomaga.«
»Kok ga pa lahko?«
»Piše, da eno žličko za odraslo osebo.«
Nazaj dobim pol stekleničke.
Žličko, ne stekleničko.

Matjaž Šerkezi
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OCENA TEKMOVALNE SEZONE 2025 
SLOVENSKIH ŠPORTNIH PLEZALCEV

Tekmovalna sezona 2025 je slovensko športno plezanje znova postavila na 
vidno mesto v mednarodnem prostoru, hkrati pa odprla tudi pomembna 

vprašanja in razvojne izzive za prihodnost. Pokazala je kombinacijo vrhunskih 
dosežkov, realnih omejitev in jasnih nastavkov za nadaljnji razvoj. 

V ospredju sezone so bili znova izjemni rezultati v ženski konkurenci. 
Janja Garnbret je z dvojno krono na svetovnem prvenstvu in 
stoodstotnim izkupičkom na treh tekmah potrdila status legende 
in najboljše plezalke na svetu. Posebno omembo si zasluži tudi Rosa 
Rekar z drugim mestom na svetovnem prvenstvu v težavnosti. 
Vrhunske rezultate sta dosegali tudi Lučka Rakovec in Jennifer 
Buckley, ki sta z uvrstitvami v finale tekem svetovnega pokala pokazali 
širino in stabilnost ženske članske reprezentance. Med mladimi je 
izstopala Lana Gorič, ki je s svojimi rezultati jasno pokazala, da ima 
slovensko žensko plezanje tudi v prihodnjih generacijah trdne temelje.

V moški članski konkurenci se sezona ni v celoti izšla po pričakovanjih. 
Kljub posameznim vidnim nastopom Luke Potočarja, Anžeta Peharca 
in drugih so rezultati kot celota zaostali za ambicijami preteklih 
sezon. Ob tem velja poudariti, da delo poteka kakovostno, nastavki 
so dobri in možnosti za vrnitev med najboljše ostajajo realne. Veseli 
nas tudi, da v mlajših starostnih kategorijah že vidimo perspektivne 
posameznike, ki predstavljajo pomemben potencial za prihodnje 
sezone. Prav na domačih tekmovanjih in državnem prvenstvu se 
kalijo športniki, ki bodo nosilci prihodnjih generacij.

Pomemben del sezone predstavljajo tudi uspehi paraplezalcev Mateja 
Arha, Tanje Glušič in Mance Smrekar, ki so z medaljami na svetovnem 
prvenstvu in tekmah svetovnega pokala znova dokazali visoko raven 
pripravljenosti in odličnosti. Razvoj discipline hitrost pod vodstvom 
trenerja Matica Kozmusa poteka v pravo smer. Fantje in dekleta 
napredujejo, pri čemer velja izpostaviti Aneja Koštomaja, ki se z 
državnim rekordom 5,9 s že približuje mednarodno primerljivim 
časom. Čeprav rezultati še niso povsem v ospredju, verjamemo, da 
bodo v bližnji prihodnosti sledili tudi vrhunski dosežki.

Posebno vrednost sezoni dajejo tudi vrhunski in mednarodno 
odmevni skalni dosežki. Med njimi izstopajo vzpon Domna Škofica v 
eni najtežjih smeri na svetu Move (9b/b+) v norveškem Flatangerju, 
dosežki Jerneja Kruderja v alternativnih disciplinah, predvsem v 
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tradicionalnem plezanju z oceno 9a ter solo plezanju nad vodo, ter 
izjemni vzponi Janje Garnbret, med njimi odmevni flash smeri Puro 
Dreaming (8c+/9a) in na pogled splezane smeri z oceno 8c. Poseben 
mejnik je dosegla tudi Lucija Tarkuš, ki se je kot tretja Slovenka vpisala 
v ženski klub 9a s preplezano legendarno smerjo Martin Krpan.

Vsi navedeni rezultati so tesno povezani z delom trenerjev. 
Klubski in reprezentančni trenerji predstavljajo temelj sistema in s 
strokovnim, dolgoročnim ter pogosto nevidnim delom omogočajo 
razvoj športnikov na vseh ravneh. Posebej velja izpostaviti trenerje 
najuspešnejših tekmovalcev: Romana Krajnika (Janja Garnbret), 
Anžeta Štremflja (Rosa Rekar, Lana Gorič, Anže Peharc), Gorazda 
Hrena (Lucija Tarkuš) ter Domna Švaba (Luka Potočar, Lučka 
Rakovec).

Sezona 2025 je bila pomembna tudi z organizacijskega vidika. Z 
menjavo vodstva Komisije za športno plezanje PZS, sistemsko 
preureditvijo znotraj PZS, kadrovsko okrepitvijo z direktorjem 
športnega plezanja Klemnom Belharjem ter vzpostavitvijo 10-članske 
strokovne  skupine za  prenovo tekmovalnega sistema so bili 
postavljeni temelji za bolj usklajeno in razvojno naravnano delovanje. 
V ospredju prihodnjih aktivnosti bodo postopna prenova državnega 
prvenstva, vzpostavitev nove perspektivne razvojne skupine mladih, 
okrepitev strokovne podpore klubom in reprezentancam ter še bolj 
usmerjeno delo z mladimi in perspektivnimi športniki.

Sezona 2025 tako predstavlja pomembno prehodno leto, ki ob jasnih 
dosežkih hkrati postavlja smernice za nadaljnji razvoj slovenskega 
športnega plezanja.

Marko Pogačar,
načelnik Komisije za športno plezanje PZS
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NAJUSPEŠNEJŠI V ŠPORTNEM 
PLEZANJU V LETU 2025

Janja Garnbret (Šaleški AO)
najuspešnejša športna plezalka
Tudi v sezoni 2025 je Janja Garnbret znova potrdila svojo absolutno 
prevlado v svetovnem športnem plezanju. V poolimpijski sezoni je 
imela ob nekoliko okrnjenem tekmovalnem urniku na mednarodnih 
tekmovanjih popoln izkupiček: zmagala je na vseh tekmah, na katerih 
je nastopila. Na svetovnem prvenstvu v korejskem Seulu je zmagala 
tako v težavnostnem kot tudi v balvanskem plezanju, s čimer je svojo 
izjemno zbirko razširila na že deset naslovov svetovne prvakinje. Na 
najvišji stopnički je stala tudi na domači tekmi svetovnega pokala v 
Kopru, kjer je navdušila številne slovenske navijače. Najuspešnejša 
športna plezalka leta 2025 je ena in edina Janja Garnbret.

Luka Potočar (ŠPO PD Radovljica)
najuspešnejši športni plezalec
Luka Potočar je tudi v sezoni 2025 ostal osrednji člen slovenske moške 
reprezentance v športnem plezanju. Kot specialist za težavnostno 
plezanje se je v finale svetovnega pokala uvrstil v kitajskem Wujiangu 
in francoskem Chamonixu, na svetovnem prvenstvu v Seulu pa je 
polfinalni nastop sklenil na enajstem mestu. 

Rosa Rekar (PK FA)
priznanje za vrhunske dosežke na tekmovanjih
Rosa Rekar je sezono 2025 zaznamovala z naslovom svetovne 
podprvakinje v težavnosti in se tako sploh prvič povzpela na stopničke 
na tekmah najvišje ravni. Svoje mesto v eliti športnega plezanja je 
potrdila s štirikratno uvrstitvijo v finale svetovnega pokala.
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Jennifer Buckley (PK Scena)  
priznanje za vrhunske dosežke na tekmovanjih
Jenny Buckley je svojo prvo celotno sezono med članicami kronala z 
nastopom v finalu na svetovnem prvenstvu v balvanskem plezanju, 
kjer je končala na visokem petem mestu. Prav tako se je uvrstila v 
finale tekme svetovnega pokala v Pragi.

Lučka Rakovec (ŠPO PD Radovljica) 
priznanje za vrhunske dosežke na tekmovanjih
Lučka Rakovec se je po daljši zdravstveni odsotnosti na mednarodne 
tekme vrnila v velikem slogu: v finale se je uvrstila na tekmah svetovnega 
pokala v težavnosti v Innsbrucku in domačem Kopru ter na svetovnem 
prvenstvu v Seulu, kjer je tekmovanje končala na sedmem mestu.

Anže Peharc (AO PD Kranj)  
priznanje za vrhunske dosežke na tekmovanjih
Anže Peharc si je kot najboljši balvanski plezalec priplezal dva nastopa v 
finalu svetovnega pokala, najvišje je končal na šestem mestu v brazilski 
Curitibi.
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Mia Krampl (AO PD Kranj) 
priznanje za vrhunske dosežke na tekmovanjih
Mia Krampl se lahko pohvali z uvrstitvijo v finale svetovnega pokala, 
kar ji je uspelo v začetku sezone v težavnosti na Baliju.

Lucija Tarkuš (AK Impol Slovenska 
Bistrica)
priznanje za vrhunske dosežke na tekmovanjih
Lucija Tarkuš se je svojega prvega finala svetovnega pokala veselila v 
Kopru, na tekmi v težavnostnem plezanju pred bučnim slovenskim 
občinstvom.
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Lana Gorič (PK FA) 
priznanje perspektivnim za rezultate na svetovnem 
in evropskem mladinskem prvenstvu
Lana Gorič je v močni mednarodni konkurenci z izvrstnim plezanjem 
v finalu svetovnega mladinskega prvenstva v Helsinkih osvojila 
drugo mesto in s tem naslov svetovne podprvakinje v težavnosti med 
kadetinjami. Plezala je tudi v finalu evropskega mladinskega prvenstva 
ter si z dvema drugima mestoma prislužila skupno zmago v evropskem 
mladinskem pokalu.

Manca Smrekar (AO PD TAM Maribor)
Tanja Glušič (PD Prevalje/IŠD 
Samorastnik)  
Matej Arh (AO PD Kranj)  
priznanje za vrhunske dosežke na tekmovanjih
Med paraplezalci so se izkazali Manca Smrekar, Tanja Glušič in Matej 
Arh. Vsi trije so se s svetovnega prvenstva v paraplezanju v Seulu vrnili 
z odličjem: Manca je zasedla drugo mesto v kategoriji AU3, Tanja z 
vodnikom Mitjo Projetom in Matej pa so stopili na tretjo stopničko v 
kategorijah B1 in AL1. Skupaj so s tekem svetovnega pokala v Salt Lake 
Cityju, Innsbrucku in Lavalu prinesli še štiri srebrna in eno bronasto 
odličje.
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Janja Garnbret (Šaleški AO)
priznanje za vrhunske skalne dosežke
V sezoni, ki je bila poleg omenjenih tekmovanj skalno obarvana, je Janja 
Garnbret nanizala številne vrhunske vzpone v naravnih plezališčih. 
Med najbolj izstopajoče zagotovo sodijo preplezan balvan Dreamtime 
(8C), flash smeri Puro Dreaming (8c+/9a) in na pogled preplezani 
smeri Osapska pošast (8c) ter Working Class Hero (8c). 

Jernej Kruder (ŠPO PD Celje Matica)
priznanje za vrhunske skalne dosežke
Jernej Kruder je svojo vsestranskost dokazal z vrhunskimi vzponi 
na različnih področjih. S klasičnim varovanjem oziroma ’na trad’ je 
preplezal smer Crown Royale, ki je z oceno 9a najtežji tovrstni vzpon 
na svetu. Prav tako je bil uspešen v smeri Big Fish (8c+/9a) na način 
’deep water solo’, torej nad vodo brez varovanja, in v prvem poskusu 
je preplezal balvan Mother Night (8B). 

Lucija Tarkuš (AK Impol Slovenska 
Bistrica)
priznanje za vrhunske skalne dosežke
Lucija Tarkuš se je z uspešno preplezano smerjo Martin Krpan v Mišji 
peči pridružila elitnemu klubu deklet s preplezano oceno 9a – v Sloveniji 
je poleg Janje Garnbret in Mine Markovič šele tretja, ki ji je to uspelo. 

Domen Škofic (ŠPO PD Radovljica)
priznanje za vrhunske skalne dosežke
Po končani tekmovalni karieri se je Domen Škofic posvetil plezanju 
v skali. V letu 2025 mu je uspelo preplezati eno izmed najtežjih smeri 
na svetu, Move v norveškem plezališču Flatanger, ki nosi oceno 9b/+.
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DOSEŽKI NA MEDNARODNIH 
TEKMOVANJIH V ŠPORTNEM PLEZANJU 

PREGLED UVRSTITEV ČLANOV NA ZMAGOVALNE 
STOPNIČKE NA NAJVEČJIH TEKMAH V LETU 2025

1. mesto Janja Garnbret Seul (KOR) svetovno prvenstvo težavnost

Janja Garnbret Seul (KOR) svetovno prvenstvo balvani

Janja Garnbret Innsbruck (AVS) svetovni pokal težavnost

Janja Garnbret Innsbruck (AVS) svetovni pokal balvani

Janja Garnbret Koper (SLO) svetovni pokal težavnost

2. mesto Rosa Rekar Seul (KOR) svetovno prvenstvo težavnost

PREGLED UVRSTITEV MLADINCEV NA ZMAGOVALNE 
STOPNIČKE NA SVETOVNEM MLADINSKEM 
PRVENSTVU V LETU 2025

2. mesto Lana Gorič Helsinki (FIN) svetovno prvenstvo kadetinje težavnost
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DRŽAVNO PRVENSTVO 2025 V ŠPORTNEM PLEZANJU

Težavnost:
Rezultati:

Člani Članice 

1. Potočar Luka (2001) - ŠPO PD Radovljica 1. Rakovec Lučka (2001) - ŠPO PD Radovljica

2. Preskar Milan (1996) - PK Scena 2. Lukan Vita (2000) - ŠPO PD Radovljica

3. Jurekovič Gorazd (2006) - ŠPO PD Radovljica 3. Krampl Mia (2000) - AO PD Kranj

Mladinci Mladinke

1. Jerman Luka (2005) - PK Scena 1. Rekar Rosa (2005) - PK FA

2. Jurekovič Gorazd (2006) - ŠPO PD Radovljica 2. Mlakar Starič Zala (2006) - PK FA

3. Golob Samo (2005) - ŠPO PD Rašica 3. Čop Sara (2006) - PK Kamnik

Kadeti Kadetinje

1. Čreslovnik Lan (2008) - PK Scena 1. Gorič Lana (2007) - PK FA

2. Knez Svit (2007) - ŠPO PD Celje Matica 2. Bobnar Teja (2008) - ŠPD Plezarna

3. Sedmak Nace (2008) - ŠD Balvanija 3. Tišler Močnik Maksa (2008) - ŠPO PD Radovljica

Starejši dečki Starejše deklice

1. Hren Tadej (2010) - ŠPO PD Celje Matica 1. Brnot Mrak Tia (2010) - PK FA

2. Rajšek Matej (2009) - PK Klajmber 2. Čepon Laura (2009) - DRPK

3. Stanovnik Martin (2010) - ŠPD Korenjak 3. Babič Liza (2010) - ŠPO PD Jesenice

Mlajši dečki Mlajše deklice

1. Iveković Sever (2012) - ŠPD Korenjak 1. Rant Klara (2012) - PK Škofja Loka

2. Mohar Tibor (2011) - ŠPO PD Radovljica 2. Skukan Mlačnik Ajda (2011) - ŠPD Plezarna

3. Milanič Julij (2011) - PK Scena 3. Oblak Lana (2012) - PK FA

Cicibani Cicibanke

1. Pibernik Tine (2013) - ŠPO PD Komenda 1. Obrez Ema (2014) - ŠPO PD Celje Matica

2. Oblak Arne (2015) - PK FA 2. Pečenko Lili (2013) - DRPK

3. Vračko Luka (2014) - AK Impol Slovenska Bistrica 3. Luzar Laura Diana (2015) - PK Scena
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Balvani
Rezultati:

Člani Članice 

1. Margon Matevž (2006) - PK Scena 1. Funa Lina (2006) - ŠPK Plus

2. Čreslovnik Lan (2008) - PK Scena 2. Tarkuš Lucija (2003) - AK Impol Slovenska Bistrica

3. Lovenjak Sudar Zan (1998) - PK Scena 3. Zalar Alja (2000) - ŠPK Plus

Mladinci Mladinke

1. Jurekovič Gorazd (2006) - ŠPO PD Radovljica 1. Funa Lina (2006) - ŠPK Plus

2. Obreza Jure (2006) - ŠPK Plus 2. Čopar Sara (2005) - ŠPK Plus

3. Margon Matevž (2006) - PK Scena 3. Čop Sara (2006) - PK Kamnik

Kadeti Kadetinje

1. Grilc Ian (2008) - PD Grif Brezovica 1. Zajc Neža (2007) - PK Scena

2. Koštomaj Anej (2007) - ŠPO PD Celje Matica 2. Bobnar Teja (2008) - ŠPD Plezarna

3. Sevnik Nik (2007) - ŠD Pajki 3. Anžur Ema (2007) - PK Scena

Starejši dečki Starejše deklice

1. Rajšek Matej (2009) - PK Klajmber 1. Škrlec Eva (2009) - Šaleški AO

2. Tomažin Lovro (2010) - PK Scena 2. Isak Naja (2009) - ŠD Balvanija

3. Pengov Pavel Gal (2009) - ŠD Balvanija 3. Brnot Mrak Tia (2010) - PK FA

Mlajši dečki Mlajše deklice  

1. Koroš Žiga (2011) - Koroški PK Prevalje 1. Marjetič Zala (2011) - ŠPD Korenjak

2. Iveković Sever (2012) - ŠPD Korenjak 2. Skukan Mlačnik Ajda (2011) - ŠPD Plezarna

3. Mohar Tibor (2011) - ŠPO PD Radovljica 3. Oblak Lana (2012) - PK FA

Cicibani Cicibanke

1. Pibernik Tine (2013) - ŠPO PD Komenda 1. Jamnikar Nia (2013) - PK Scena

2. Vračko Luka (2014) - AK Impol Slovenska Bistrica 2. Slokar Sofija (2013) - PK Scena

3. Kastelec Ožbej (2014) - ŠPD Korenjak 3. Luzar Laura Diana (2015) - PK Scena
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Hitrost
Rezultati:

Člani Članice 

1. Koštomaj Anej (2007) - ŠPO PD Celje Matica 1. Bokan Naja (2008) - ŠPO APD Kozjak Maribor

2. Sevnik Nik (2007) - ŠD Pajki 2. Bobnar Teja (2008) - ŠPD Plezarna

3. Pirš Žiga (2007) - ŠPO PD Celje Matica

Mladinci Mladinke

1. Kosednar Jakob (2005) - ŠPD Korenjak

Kadeti Kadetinje

1. Sevnik Nik (2007) - ŠD Pajki 1. Bokan Naja (2008) - ŠPO APD Kozjak Maribor

2. Koštomaj Anej (2007) - ŠPO PD Celje Matica 2. Bobnar Teja (2008) - ŠPD Plezarna

3. Pirš Žiga (2007) - ŠPO Celje

Starejši dečki Starejše deklice

1. Šalamon Mark (2009) - ŠD Pajki 1. Novak Stella (2009) - ŠPO PD Celje Matica

2. Ribič Luka (2010) - PK Klajmber 2. Leskovar Zoja (2010) - AK Impol Slovenska Bistrica

3. Dretnik Matevž (2010) - Koroški PK Prevalje 3. Goričan Nina (2009) - AK Impol Slovenska Bistrica

Mlajši dečki Mlajše deklice  

1. Brčon Blaž (2011) - ŠD Šentlovrenc 1. Smode Hana (2011) - ŠPO PD Celje Matica

2. Prtenjak Tjan (2011) - ŠPO PD Celje Matica 2. Špingler Kojnik Ula (2012) - ŠPO PD Celje Matica

3. Perpar Luka (2011) - ŠD Šentlovrenc 3. Merkač Brina (2012) - Koroški PK Prevalje

Cicibani Cicibanke

1. Škafar Matevž (2014) - PK Slovenske Konjice 1. Tanšek Vanessa (2013) - ŠPO PD Celje Matica

2. Vračko Luka (2014) - AK Impol Slovenska Bistrica 2. Škrlec Sara (2013) - Šaleški AO

3. Lešnik Brin (2013) - AK Impol Slovenska Bistrica 3. Zupan Neža (2013) - ŠPO PD Celje Matica

Klubski pokal:
1. ŠPO PD Celje Matica 

2. PK Scena

3. ŠPO PD Radovljica 

4. ŠPD Korenjak

5. PK FA

Skupno uvrščenih 42 klubov s točkami.
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OCENA SEZONE 2025 V TEKMOVALNEM 
TURNEM SMUČANJU

Sezona tekmovalnega turnega smučanja 2024/2025 pod vodstvom selektorja 
Roberta Pritržnika je bila ena najboljših sezon za slovenske barve, z 

nizom vrhunskih nastopov tako na svetovnem prvenstvu v Morginsu kot v 
svetovnem pokalu. Slovenska reprezentanca je redno nastopala v sprintu, 
vzponu, posamični preizkušnji in mešani štafeti, kjer so si tekmovalci pridobili 
dragocene izkušnje v olimpijskem ciklu do zimskih olimpijskih iger Milano-
Cortina 2026. 

Slovenska reprezentanca v tekmovalnem turnem smučanju se je s 
svetovnega prvenstva 2025 vrnila z dvema zlatima medaljama in 
skupno desetim mestom med 33 reprezentancami, kar je največji 
ekipni uspeh za Slovenijo v tem športu. Na svetovnem prvenstvu  sta 
se izkazala predvsem mladinka Klara Velepec in mlajši član Klemen 
Španring, ki sta postala svetovna prvaka v disciplini vzpon, poleg 
tega je Velepec uspela priti tudi do 5. mesta v sprintu in nanizala 
vrsto odličnih rezultatov v mladinskem svetovnem pokalu. 

Rea Kolbl je večkrat zadržala mesto med top 20 na tekmah svetovnega 
pokala, v Azerbajdžanu je dosegla 15. mesto v vzponu in 11. na 
posamični tekmi, kar je njen najboljši sezonski izkupiček v tej 
konkurenci. Ana Čufer je redno nastopala z reprezentanco in se 
dokazovala predvsem v sprintu in vzponu; v svetovnem pokalu se je 
med članicami uvrstila v zlato sredino nastopajočih. Maj Pritržnik, 
ki je prestopil iz mladinske konkurence, je v svetovnem pokalu prvič 
pokazal konkurenčnost v članski konkurenci s 30. mestom v vzponu 
in 34. v sprintu. Luka Kovačič, izkušeni veteran, je zanesljivo držal 
raven okoli top 15 do 20 v vzponu in posamično, obenem pa skupaj 
s Kolbl dosegel tudi solidne mešane štafete in utrdil svojo vlogo kot 
stabilen člen ekipe. Na tekmah svetovnega pokala v mešani štafeti in 
vzponu so bili slovenski tekmovalci redno v igri za točke in potrdili, 
da spadajo med bolj konkurenčne reprezentance v Evropi in svetu.

Matjaž Šerkezi,
strokovni sodelavec Planinske zveze Slovenije
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TEKMOVALNO LEDNO PLEZANJE – 
PREGLED LETA 2025

Leto 2025 se je začelo s serijo tekem svetovnega pokala, na katerih je bil 
največji slovenski up Gregor Šegel, ki je sezono 2024/25 začel s petim in 

tretjim mestom na tekmah celinskega pokala v Žilini in Brnu.

Prva tekma svetovnega pokala je bila v Južni Koreji, kjer slovenski 
predstavniki niso dosegli vidnejših uvrstitev (Marko Guna 29., 
Gregor Šegel 42.), podobno se tudi v švicarskem Saas-Feeju nihče 
od slovenskih predstavnikov ni prebil skozi kvalifikacijsko sito 
(Maja Šuštar Habjan 18., Gregor Šegel 37. mesto). Mnogo bolje je 
bilo na naslednjih dveh tekmah svetovnega pokala, kjer sta se oba 
slovenska predstavnika kvalificirala v polfinale. Na prvi februarski 
tekmi v francoskem Champagny-en-Venoisu je Gregor Šegel osvojil 
16. mesto, Maja Šuštar Habjan pa 11. mesto, popolnoma enaki 
uvrstitvi sta nanizala tudi mesec pozneje v kanadskem Edmontonu. 
V skupnem seštevku svetovnega pokala je tako najboljši izkupiček 
točk dosegla Maja Šuštar Habjan, ki je zasedla 12. mesto (med skupaj 
55 dobitnicami točk), Gregor Šegel je bil 28. (od skupaj 61 dobitnikov 
točk), Marko Guna pa je z obiskom ene same tekme skupni seštevek 
svetovnega pokala končal na 58. mestu.

Tekma v Champagny-en-Vanoise je štela tudi kot evropsko prvenstvo, 
kjer sta naša predstavnika zasedla izvrstni uvrstitvi, Maja Šuštar 
Habjan je bila sedma, Gregor Šegel pa osmi. 

Sledila je še tekma celinskega pokala za sezono 24/25 v Sunderlandu, 
Velika Britanija, ki se je je udeležil le Gregor Šegel, ki je dosegel 
11. mesto. V skupnem seštevku celinskega pokala  je Gregor Šegel 
nanizal najboljši slovenski rezultat, in sicer 6. mesto (med skupaj 99 
dobitniki točk), Marko Guna je bil z eno tekmo manj 42., prav tako 
z eno tekmo manj je Maja Šuštar Habjan med ženskami zasedla 12. 
mesto od skupaj 69 dobitnica točk.

Marec je zaznamovalo državno prvenstvo v Domžalah, kjer sta 
državna prvaka znova postala Maja Šuštar Habjan in Gregor Šegel.

Miha Habjan,
strokovni sodelavec Planinske zveze Slovenije
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Klara Velepec 
(Turnosmučarski klub LiMa)
najuspešnejša tekmovalna turna smučarka

Mladinka Klara Velepec je lani naprej dosegla svojo premierno 
zmago, in sicer na tekmi mladinskega svetovnega pokala na 
Slovaškem. Mesec pozneje je v švicarskem Morginsu postala 
mladinska svetovna prvakinja v vzponu in tako postavila nov 
mejnik – prvo slovensko zmago na svetovnem prvenstvu v 
tekmovalnem turnem smučanju. Na največjem tekmovanju se 
je prebila tudi v finale olimpijske discipline sprint, kjer je bila peta. 
Sezono je sklenila kot sedma v skupnem seštevku mladinskega 
svetovnega pokala 2024/25 v vzponu. 

Klemen Španring 
(Turnosmučarski klub LiMa)      
najuspešnejši tekmovalni turni smučar
Za največji uspeh slovenskega tekmovalnega turnega smučanja 
nasploh je lani poskrbel Klemen Španring, svetovni prvak v vzponu 
med mlajšimi člani, ki je svojo krstno zmago v karieri dosegel na 
najpomembnejši tekmi, hkrati pa je bil v svoji paradni disciplini tudi 
peti med člani. Za konec sezone je na svetovnih vojaških zimskih 
igrah v Švici osvojil bronasto medaljo na posamični preizkušnji.

NAJUSPEŠNEJŠI V GORSKIH ŠPORTIH V 
LETU 2025
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Maja Šuštar Habjan 
(AO PD Domžale)
najuspešnejša tekmovalna ledna plezalka
V pretekli sezoni pri Maji izstopajo uspešne uvrstitve v polfinale 
na tekmah svetovnega pokala ter dvakrat 11. mesto na tekmah v 
Champagny-en-Vanoise v Franciji in Edmontonu v Kanadi, skupni 
seštevek svetovnega pokala pa je končala na 12. mestu. Pomembna 
uvrstitev je tudi 7. mesto na evropskem prvenstvu, nekaj uvrstitev 
v finale celinskega pokala in naslov državne prvakinje 2025.

Gregor Šegel 
(AO PD Ljubljana Matica)     
najuspešnejši tekmovalni ledni plezalec
Gregorjev najboljši dosežek pretekle sezone je uvrstitev na zmagovalni 
oder celinskega pokala, in sicer 3. mesto na tekmi v Žilini na Slovaškem, 
ter 8. mesto na evropskem prvenstvu v Champagny-en-Vanoise v 
Franciji. Pomembni sta tudi uvrstitvi v polfinale na tekmah svetovnega 
pokala, in sicer dve 16. mesti na tekmah v Champagny-en-Vanoise v 
Franciji in Edmontonu v Kanadi, čemur je dodal še naziv državnega 
prvaka za leto 2025.
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SOFINANCIRANJE KAKOVOSTNEGA IN VRHUNSKEGA ŠPORTA

SPONZORJI REPREZENTANCE V ŠPORTNEM PLEZANJU

PARTNERJI
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